

大乐透送出两注头奖 今晚奖池2.22亿元

周一晚开奖的体彩超级大乐透第12031期，四川和天津彩民各擒获了1注头奖，奖金分别为1242万元和776万元。当期开奖过后，大乐透奖池依然高达2.22亿元，今晚的新一期开奖同样值得期待。

中奖很幸福 川津彩民分享头奖

12031期大乐透开出的中奖号码为前区“19、21、23、25、30”，后区“03、08”。开奖公告显示，当期一等奖全国共中出了2注，其中1注总奖金1242万元（含追加投注465万元），被四川彩民收入囊中，另1注奖金776万元，为天津彩民中得。在一等奖花开两朵的同时，当期二等奖也中出了18注，每注奖金23万余元，其中有4注进行了追加投注，每注多获得14万余元的奖金。江苏彩民当期收获了2注二等奖，其中有1注进行了追加投注。

大乐透附加玩法生肖乐当期全国共中出了29582注60元的固定奖，其中江苏彩民中得了900注。销量方面，当期大乐透全国销量为8657万元，其中江苏继续以1260万元的销量领跑全国。

追加最实惠 加1元多中465万

据了解，四川彩民中得的这注追加一等奖出自都江堰市幸福大道上的一家体彩站点，有趣的是，3月3日开奖的大乐透第12024期，位于幸福大道的另一家体彩站点曾中出609万元大

奖，时隔半月，大乐透头奖再次眷顾该地，看来幸福大道的地名果然给彩民们带来了中奖的幸福。

中奖已经很幸福，而四川这位彩民更为令人羡慕的是，他通过追加投注多获得了465万元的奖金，于是虽然他和天津那位彩民同样中得的是一等奖，奖金成色却大幅提升，小小的1元追加带来的绝对是超值回报，这对彩友们今后投注大乐透也是一个借鉴。

奖池很丰厚 高达2.22亿

在12031期开奖过后，大乐透奖池依然维持在2.22亿元的高位之上。纵观该玩法今年的表现，出奖频、奖金高、奖池足已经成为稳定的态势。从2007年上市以来，历经5年的彩市风雨锤炼，大乐透如今正以巨人之姿屹立在中国彩市，源源不断地用超值奖金回报它的支持者们。

今晚又将迎来该玩法的新一期开奖，对于大乐透来说，这只是无数个开奖夜中的一个，而对于彩民来说，这样的夜晚却注定不平凡，2.22亿元的奖池足以再次书写一段彩市的巨奖传奇。大家不妨静心期待。

通讯员 苏缙
快报记者 付智勇



中奖故事

“11选5”擒奖有道 之彩民众生相



好玩易中的体彩快开游戏“11选5”上市之后，江苏彩民逐渐摸到了“门道”，不断中出大小奖项。每个彩民都有自己的购彩习惯，他们的擒奖方式自然也是各有特色。

“锲而不舍”型

在“11选5”的中奖彩民中不乏神勇之辈，南京01048站点的彩民在中奖后坚持守号，连续两期共收获奖金10.08万元，让人敬佩不已。据该站点销售员王女士介绍，2月24日一早，这位老彩民就走进体彩店，看了看前一天最后几期的开奖结果后选了2组号码，要王女士帮他每期投注这两个号码90倍。“其中一组号码‘02+03+05+06+08’在前几期都会中2-3个号码，到了第9期，终于中奖，加上当时站点的回馈活动，他中了50400元。”销售员王女士说，不过中奖后，这位彩民感觉到这个号码近期还会开，继续坚持守号。没想到10分钟后，同样的号码再次开出，又中了五万多奖金。其实，在一天开奖82期的“11选5”玩法中，号码雷同

不算罕见。看来对于守号投注的彩民来说，在锲而不舍的基础上还要有自己精准的判断。

“见缝插针”型

盐城09130站点地处闹市口，门前经常会发生堵车。1月30日，司机小王眼望前面长长汽车队伍没有丝毫动静，便索性将车停到旁边一家小商店门口去买点饮料。买好后刚要上车，他发现旁边一家体彩站点人声鼎沸，好不热闹。出于好奇，小王便进去凑凑热闹。

进去一看，他才知道，大家都是在争相购买“11选5”玩法的彩票。由于跑运输，小王没太多时间研究彩票，最多也就随机买个7位数、大乐透。这次难得有空，他决定见缝插针地再来碰碰运气，随口说道：“给我也来一注。”当销售员问他“任几”时，小王蒙了，从来没玩过啊。情急之下，他随手拿起地上的一张“任六”废票说道：“就照这个打。”

几分钟过去，随着开奖鞭炮一响，小王的脸上乐开了花，“中了！”他兴奋地喊道。旁

边的彩民也被吸引了，不住地赞叹：“真神奇！”小王感慨道：“没想到堵车，也能赚点外快。居然这么容易中！看来以后要多关注关注，有空的时候再来买几注。”

“触类旁通”型

2月12日，09717体彩站点的彩民王先生凭借3张50倍的任选五，揽获“11选5”奖金8万多元。而让人惊叹的不止是王先生的出手果断，更是他的购彩小秘诀，那就是他喜欢把前一天的排列5号码拿出来守。这大概也能算得上是别样的“触类旁通”吧！

据王先生透露，他长期以来坚持购买体育彩票，不过玩“11选5”的时间却不长，一个偶然的机会接触了“11选5”，便开始喜欢上了这种快节奏的游戏，10分钟一期，稍一等待就能迎来大奖，这种感觉十分好。王先生投注的成绩不错，隔三差五就中个奖，没想到这回一下子就收获了8万多。

通讯员 苏彩
快报记者 付智勇

“淘金乐”再掀热潮 宿迁彩民喜中五千

今年三月，体彩百万家族新成员“淘金乐”一上市，就在全省迅速掀起了一场“淘金热”。宿迁彩民李先生正是“淘金乐”的大赢家之一，他掏出了一块亮闪闪的“金币”，中得奖金5000元。

3月15日，李先生和往常一样来到宿迁13816网点，凭借丰富的购彩经验，他很快中得“11选5”任选五540元奖金。随后，李先生便开始了顶呱刮的“淘金之旅”，当他刮出“金币”的那一刻，一下子就算出自己中了5000元。因为根据游戏规则，刮出金币标志，即中得该标志下方所示金额的五倍，李先生刮出的“金币”下方的“¥1000”即刻变身为5000元！兑奖后，李先生还特意询问了工作人员，淘金乐百万大奖是否已经出现，李先生笑道：“如果没有的话，我希望做第一个大奖得主。”

宿迁13694网点也很幸运，该站点卖出的第一本“淘金乐”就中出了1000元奖金。中奖者是资深彩民小汤，他平时就喜欢玩顶呱刮，小汤说，这已经是是他中得的第11个1000元即开奖金！

目前，“淘金乐”百万大奖虽未出现，相信在全省的淘金热潮下，离江苏首个百万大奖的诞生已经不远了。据悉，单张“淘金乐”共20次中奖机会，喜爱顶呱刮的彩民朋友们可以前去省内体彩站点，争做江苏省第一个“淘金乐”百万得主！

快报记者 付智勇

亚冠竞彩解码

泰达客场难寄厚望

周三18点整，韩国K联赛球队城南一和天马将坐镇城南综合竞技场迎战中超球队天津泰达。主队近四场比赛两平两负，战绩平平。作为去年的韩国杯赛冠军，城南一和是支擅长打杯赛的球队，尽管实力相对一般，但他们每每能在各项赛事中发挥出色，此前亚冠小组赛第一轮赛事中，他们就在客场2:2逼平了实力强大的日本J联赛球队名古屋鲸八，本次坐镇主场迎战天津泰达，对他们来说，这是一次抢分的好机会。

反观天津泰达方面，近四场比赛1胜1平2负，战绩不佳。作为上赛季中国足协杯冠军，泰达具备一定的实力，不过球队似乎总是难以发挥最佳水准，在上周末的中超联赛中，他们客场1:2输给了实力非常一般的青岛中能，球队士气受到了一定打击。本场作客韩国，对泰达来说，心理上肯定会承受一定压力，这或许会让他们本场比赛的发挥受到影响。本场比赛两队实力相当，泰达防守相对较好，不过球队锋线近期表现不佳，恐怕无力攻破对手球门，因此相对来说，城南一和胜算更大。本场我们首选主队获胜，彩民朋友可以补选两队打平以求稳妥。 快报记者 付智勇

竞彩足球怎么玩？

猜足球胜平负

名词解释:彩民选定1场比赛，对主队在全场90分钟（含伤停补时）的“胜”“平”“负”结果进行投注。两支球队实力悬殊时，采取让球的方式确定双方的胜平负关系。让球的数量确定后将维持不变。

猜足球比分

名词解释:彩民选定1场比赛，对该场比赛在全场90分钟（含伤停补时）的具体比分结果进行投注。如果彩民能竞猜正确，则中奖。猜比分玩法最多只能串三关。

猜足球半全场

名词解释:彩民选定1场比赛，对主队在上半场45分钟（含伤停补时）和全场90分钟（含伤停补时）的“胜”“平”“负”结果分别进行投注。如果彩民能竞猜正确，则中奖。

猜足球总进球数

名词解释:彩民选定1场比赛，对该场比赛在全场90分钟（含伤停补时）比赛双方的进球总数结果进行投注。

足球单场比分 4步速成法

第1步——选赛事

挑选自己有把握的比赛，或自己长期跟踪的球队。

第2步——看胜平负

结合主客场、球队状态、双方实力差距、胜平负固定奖金等预测胜平负，可排除其中两个选项的比分。

第3步——看总进球

结合锋线进攻能力、后卫防守能力、历史战绩，预测比赛总进球数，可排除部分比分。

第4步——确定比分

根据对胜平负和总进球数的预测，在一个合适的范围内框定比分，例如判断主队赢球，且进球数不超过3个，则可选择1:0、2:0、2:1、3:0等几个比分选项。

想了解更多竞彩相关投注知识，可前往省内各竞彩店索取资料、咨询体验。

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去，那么竞彩店怎么找呢？您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键，客服人员会根据您所在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外，还可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。 竞文